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Diplomantka si vytkla jako cíl své práce podat ucelený přehled základní problematiky 
zabývající se informací plynoucí v neformálních komunikačních kanálech organizace. 

Záměr i dosažené výsledky práce se plně shodují se zadáním diplomového úkolu. 

Teoretická část práce je rozčleněna do 5 kapitol, kdy po úvodním terminologickém vyjasnění 
disciplíny se autorka dostává k typologii komunikačních kanálů v organizaci a přímo i 
k popisu funkce, formy, obsahu a charakteristice způsobu přenosu informací plynoucích 
v neformálních komunikačních kanálech organizace. Za velmi poutavou považuj i především 
podkapitolu věnující se neformálním komunikačním kanálům vědy a neziskových organizací, 
a zmapování šíření neformálních informací v době stability i v době krize organizace. 
V praktické části byla analyzována neformální komunikace Městské knihovny Břeclav, kdy 
z výsledků dotazníku mimo jiné vyplynulo, že uživatelé si u této formy komunikace cení 
především aktuálnosti, rychlosti informací a možnosti vzájemné zpětné vazby. 

Rozsah použité literatury i časová aktuálnost vhodně zvolených vybraných zdrojů splňují 
kritéria odborné úrovně diplomové práce. U autorky bych v této části ocenila především její 
odhodlání pracovat s cizojazyčnými zdroji, velkou schopnost samostatné práce a ve stejné 
chvíli akceptace mého vedení. 

Ke stylistické úrovni práce nemám žádné výhrady. Formální stránku práce hodnotím jako 
vyhovující, splňuje všechny formální náležitosti, po obsahové stránce nemám k práci také 
žádné výhrady. 

Doplňující otázky pro obhajobu: 

Ve svém závěru uvádíte, že "neformální komunikace v organizaci může mít ale i své stinné 
stránky - informace mohou být například nepřesné, nepravdivé a neúplné". Jak byste tuto 
problematiku ošetřila či řešila v elektronickém prostředí sociálních sítí? S jakými typickými 
problémy se knihovny užívající pro svou komunikaci např. Facebook setkávají ajakji řeší? 

OP splnila zadání, s radostí ji doporučuji k obhajobě. 


